



Hévíz Város Önkormányzat
Képviselő-testületének

2025. július 28-ai
rendkívüli nyilvános üléséről
jegyzőkönyv

Önkormányzati rendeletek:

Képviselő-testületi határozatok:
127, 128, 129, 130, 131, 132, 133,
134/2025. (VII. 28.)



J E G Y Z Ő K Ö N Y V

Készült: Hévíz Város Önkormányzat Képviselő-testületének 2025. július 28-án (hétfőn) a Pénzügyi, Városfejlesztési és Ügyrendi Bizottság 7.45 óráig elhúzódó ülése miatt 7.53 órai kezdettel megtartott rendkívüli nyilvános üléséről.

Az ülés helye: Hévíz Kossuth Lajos utca 1., a Polgármesteri Hivatal 1. emeleti tárgyalója, a szavazás szavazógép használata nélkül, kézfelemeléssel történt

A Képviselő-testület jelen lévő tagjai: Naszádos Péter polgármester
dr. Keserű Áron alpolgármester
Mörkné Győrvári Henriette képviselő
Szabó Balázs képviselő
Torsa Dániel képviselő
Vértés Erzsébet képviselő

Távolmaradását bejelentette: Gelencsér János képviselő

Tanácskozási joggal meghívottak: Lázár László alpolgármester
dr. Tüske Róbert jegyző
Olt István osztályvezető
Szintén László osztályvezető

Tanácskozási joggal meghívott napirendhez: -

Az ülésen hallgatóság nem volt.

Jegyzőkönyvvezető: Lucz Beatrix

I.

NAPIRENDEK TÁRGYALÁSA ELŐTT

Naszáros Péter polgármester: Köszöntötte a képviselő-testület tagjait, az ülés résztvevőit. Megállapította, hogy a képviselő-testület rendkívüli nyilvános ülésén a képviselő-testület 7 tagjából 6 fő jelen van, az ülést határozatképesnek nyilvánította és megnyitotta.

Bejelentette, hogy Gelencsér János képviselő jelezte, a képviselő-testület rendkívüli nyilvános ülésén nem tud részt venni.

Kezdeményezte a „Hévízi térfigyelőrendszer üzembiztonsági felújítása” c. előterjesztés napirendre történő felvételét 8. napirendi pontként, mely az ülés előtt került kiosztásra.

Ezt követően az elhangzott módosítással szavazásra bocsátotta a Meghívóban szereplő napirendeket.

A képviselő-testület 6 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az ülés napirendi pontjait az alábbiak szerint állapította meg:

Napirendek:

1. M Gastro-Catering Kft. bérleti szerződésének (Sweet Point üzlet) felülvizsgálata

Előadó: Naszáros Péter polgármester

2. Székhelyhasználati engedély az HÉVÍZ-KULT Egyesület részére

Előadó: Naszáros Péter polgármester

3. Széchenyi utca – Rákóczi utca közlekedési csomópontban gyalogos-átkelőhely kialakítása, műszaki tartalom bemutatása, döntés a projekt megvalósításáról

Előadó: Naszáros Péter polgármester

4. Le Primore téren gyalogos-átkelőhely kialakítása, műszaki tartalom bemutatása, döntés a projekt megvalósításáról

Előadó: Naszáros Péter polgármester

5. Döntéshozatal a „2025. évi Testvértelepülési programok és együttműködések támogatása” című pályázat benyújtásáról

Előadó: Naszáros Péter polgármester

6. Magyar Falu pályázat benyújtása közvilágítás fejlesztésére

Előadó: Naszáros Péter polgármester

7. Tájékoztatás a Hévíz Kölcsey utca és Deák tér forgalmi rendjéről

Előadó: Naszáros Péter polgármester

8. Hévízi térfigyelőrendszer üzembiztonsági felújítása

Előadó: Naszádos Péter polgármester

9. Interpellációk, kérdések, bejelentések

II.

NAPIRENDEK TÁRGYALÁSA

1. M Gastro-Catering Kft. bérleti szerződésének (Sweet Point üzlet) felülvizsgálat

Előadó: Naszádos Péter polgármester

Naszádos Péter polgármester ismertette, hogy a napirendet a Pénzügyi, Városfejlesztési és Ügyrendi Bizottság tárgyalta és egyhangúlag elfogadta. Elmondta az cél az, hogy átnézzék a szerződést és hogy mi lett ebbe beépítve. Szeretne egy olyan új szerződés kötni, amely szerint 250 ezer Ft / hó bérleti díj kerül megfizetésre a város részére és azon felüli tétel pedig, ami el lett számolva. A 2026. januártól a szerződés alapján a város egy fix összeget kapna, azon felüli tétellel pedig változhat, ezáltal a bérleti díj akár 450 vagy 500 ezer forint is lehet.

A napirenddel kapcsolatosan kérdés, hozzászólás nem hangzott el, Naszádos Péter polgármester szavazásra bocsátotta a csatolt előterjesztés határozati javaslatát.

A képviselő-testület 6 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta:

Hévíz Város Önkormányzat Képviselő-testületének 127/2025. (VII. 28.) határozata

1. Hévíz Város Önkormányzat Képviselő-testülete az M Gastro-Catering Kft.-vel (8380 Hévíz, Széchenyi u. 7.) 2020. augusztus 14. napján, az Önkormányzat tulajdonában álló Nagyparkoló téren (Hévíz belterület 902/32. hrsz.) található gazdasági épület (Sweet Point üzlet) vonatkozásában kötött bérleti szerződést, határozott időre 2025. november 30. napjáig meghosszabbítja.

2. A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert, hogy a hatályos bérleti szerződés szerinti a bérlő által elvégzett értéknövelő beruházások értékét, azok elszállíthatóságát vagy annak célszerű megtartását mértesse fel.

A Képviselő-testület felkéri a polgármestert, hogy a bérlővel e vonatkozásban egyeztetést folytasson le és a döntési javaslatot terjesszen a képviselő-testület elé.

Felelős: Naszádos Péter polgármester

Határidő: 2025. november 30.

2. Székhelyhasználati engedély a HÉVIZ-KULT Egyesület részére

Előadó: Naszádos Péter polgármester

Naszáros Péter polgármester tájékoztatásul elmondta, hogy szeretnének létrehozni egy kulturális egyesületet, amelyhez több közismert művész, helyi művész és szakember jelezte csatlakozási szándékát. Egregy a beruházás befejezése után adna otthont a kulturális programoknak, amelyekhez a helyi vendéglátóipari egységek is csatlakozhatnának. Addig a városban kerülnének megrendezésre ezek a programok. Ismertette a Hévízi folyóirat megjelenése érdekében kifizetett 20 millió forint elszámolási nehézségeit az egyesület eddigi működési formája miatt. Elmondta, hogy a jövőben csak az átlátható, elszámoltatható egyesület részére nyújtható támogatás.

Vértés Erzsébet képviselő észrevételt fűzött hozzá, miszerint a Csokonai Társaság lett volna, aki ezt a feladatot is ellátja. Kéri, hogy a meglévő, nagy hagyománnyal rendelkező egyesületeket tartsák tiszteletben. Egyetért és jó ötletnek tartja, hogy a Csokonai Társaságnak olyan művészek is a tagjai lehessenek, akik Hévízen élnek, itt alkotnak, a Csokonai Társaságba integrálódnak be tagként, de azzal nem, hogy az újonnan belépő tagok elnökségi vagy társelnöki tisztséget lássanak el.

Naszáros Péter polgármester válaszában ismertette, hogy eddig is a Csokonai Társaság elnöksége saját maga állította össze a programokat, az elnöksége adta le a kérést, teljesen szabad kezet kaptak. Elmondta, hogy a társaság alapító okirata 1998-as, nem naprakész adatokat - neveket – tartalmaz és Tar Ferenc az elnök még mindig. Az elnökséggel történt megegyezés alapján a társaságnak az Önkormányzat jogi segítséget nyújtott az okirataik, dokumentumaik aktualizálásához, a programokat viszont szabadon csinálhatják meg. Megjegyezte, nem szeretne olyan elnökséggel dolgozni, amelyben a Hévíz folyóirat támogatására folyósított összeggel azok rendelkeznének akik eddig, mivel változatlanul nem lenne biztosított az átláthatóság. Az elnökséggel a tavaly nyáron egyeztetés történt. Továbbá felhívta a figyelmet arra, hogy a Hévíz Folyóirat megjelentetéséhez változatlanul biztosított a forrás a költségvetésben, azonban egy olyan társaságnak, akinek 1998-as alapító okirata van, nem élő és létező tagokkal, az anyagilag nem támogatható. Ennek megoldásához az Önkormányzat ingyenesen elkészítette és a Társaság rendelkezésére bocsátotta a szükséges dokumentációt. Amennyiben időben a tudomására jut a Társaságon belül kialakult idős és fiatal generáció közötti konfliktus, úgy célszerűbben tartotta volna, egy új egyesületet létrehozni. Mindazonáltal, ha a dokumentáció naprakész, tisztázott új elnökség, készen van az alapító okirat, úgy átutalásra kerül a támogatási összeg. Egy nem hivatalos elnökséggel - akit mindenki hivatalosnak tekintett - folytatott csaknem egy éves tárgyalás sem hozott eredményt.

Vértés Erzsébet képviselő elmondta, hogy teljesen egyetért az elhangzottakkal, a korábbi kérése változatlan fenntartása mellett.

Naszáros Péter polgármester elmondta, hogy a tavalyi évben dokumentáltan egyeztetést folytatott a társasággal. Az elnökség kérelmezte, hogy szeretnék megújítani a Csokonai Társaságot.

Vértés Erzsébet képviselő elmondása szerint az volt a megállapodás, hogy egyelőre mindenki tag lesz és meglátják, hogy tudnak együtt dolgozni.

Naszáros Péter polgármester azt válaszolta, hogy ez egy belső kezdeményezés volt. Ismét felhívta a figyelmet a Csokonai Társaság alapító okiratának hiányosságaira, ami miatt a támogatás nem utalható át. Hozzátette, hogy ekkora összegű támogatás folyósítása esetén, ha nem következik be változás, ugyanúgy szembesülni fognak az átláthatóság hiányával. A saját szervezetükön belül feloldhatatlan konfliktus alakult ki.

Vértés Erzsébet képviselő elmondta, egyetértett az elhangzottakkal, de nagyon meglepte a közgyűlési meghívó névsora.

Naszáros Péter polgármester közölte, hogy ezt egyeztették a tagsággal.

Vértés Erzsébet képviselő véleménye szerint nem így volt.

Naszáros Péter polgármester sajnálatát fejezte ki, hogy a társaságon belüli érdekellentétek megakadályozták a kulturális élet kibontakozását. A költségvetésben változatlanul el van különítve számukra a támogatási összeg. Tudomása szerint a társaság tagjai saját maguk határozták meg, hogy ki az, aki elnökségi tag lehet és Szlavicsek Juditot mindenki egyöntetűen megfelelőnek tartotta. Összegezte, hogy amennyiben a Csokonai Társaság rendezzi a háttérét, úgy elhárul az akadály a pénzösszeg folyósítása előtt.

Mörkné Györfvári Henriette képviselő hozzáfűzte, hogy Hévíz Város Önkormányzata csak azt támogassa, ami átlátható és olyan egyesület kaphasson, aki Hévíz városához köze van.

Naszáros Péter polgármester elmondta, ha csak tagoként lettek volna Hévíziek, az elnökség szervez és dönt arról, hogy mire használja fel az anyagi támogatást.

Vértés Erzsébet képviselő hozzáfűzte, hogy egy egyesületben mindenki szervez.

Mörkné Györfvári Henriette képviselő példaként felhozta a Hévízi Szobakiadók Szövetségét, ahol az elnökség dönt mindenről, tagságnak nincs beleszólása.

Naszáros Péter polgármester elismerte, hogy az egyesületnél is így van. Felhozta példaként, hogy egy esetleges 10 millió forint összegű támogatnál, ha Hévíziek nincsenek benne, akkor a programterv ellenére az elnökség másként is dönthet a számára átutalt összeg felhasználásáról, amelyre emiatt nem lehet ráhatásuk a tagoknak. Ezért tartja fontosnak, hogy az elnökségben legyen olyan tag, aki megbízható.

Vértés Erzsébet képviselő közölte, hogy ezért lényeges az elnökség tagjainak összetétele, de nem túlsúlyosan.

Naszáros Péter polgármester felsorolta az 5 elnökségi tagot és emlékeztette az egybegyűlteket, hogy az elnökség döntötte el, annak a két főnek a személyét, akikkel együtt dolgoznának. Szlavicsek Juditra és Fegyverneky Leventére esett a választásuk. Tájékoztatásul elmondta, hogy a felsoroltak elnökségi tagok valamint azt, hogy Szintén László a felügyelő bizottsági tag.

Vértés Erzsébet képviselő változatlanul a fokozatosság betartását kérte.

Naszáros Péter polgármester elmondta, hogy a közgyűlésig most jutottak el. Nem volt tudomásuk a belső vitákról.

A napirenddel kapcsolatosan további kérdés, további hozzászólás nem hangzott el, Naszádos Péter polgármester szavazásra bocsátotta a csatolt előterjesztés határozati javaslatát.

A képviselő-testület 6 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta:

**Hévíz Város Önkormányzat Képviselő-testületének
128/2025. (VII. 28.) határozata**

1. Hévíz Város Önkormányzat Képviselő-testülete akként nyilatkozik, hogy a HÉVÍZ-KULT Egyesület az Önkormányzat tulajdonát képező 8380 Hévíz, Kossuth Lajos u. 1. szám alatti, 1067/A/1. hrsz-ú ingatlant székhelyként használhatja.
2. A Képviselő-testület felhatalmazza a Polgármestert a nyilatkozat aláírására.

Felelős: Naszádos Péter polgármester

Határidő: azonnal

3. Széchenyi utca – Rákóczi utca közlekedési csomópontban gyalogos-átkelőhely kialakítása, műszaki tartalom bemutatása, döntés a projekt megvalósításáról

Előadó: Naszádos Péter polgármester

Naszádos Péter polgármester tájékoztatásul elmondta, hogy a Rákóczi utcai gyalogos-átkelőhely tervezetése során kapott tervezői költségbeclésnél magasabb összegű az az informális árajánlat, amit kaptak. Ezáltal nagyobb összegű forrás biztosítása lenne szükséges. Az árajánlatot tájékoztató jelleggel kérték, nem pályázat céljából. Ismertette, hogy a napirendet a Pénzügyi, Városfejlesztési és Ügyrendi Bizottság tárgyalta és egyhangúlag elfogadásra javasolta a bővített változatot.

A napirenddel kapcsolatosan kérdés, hozzászólás nem hangzott el, Naszádos Péter polgármester szavazásra bocsátotta a csatolt előterjesztés határozati javaslatát.

A képviselő-testület 6 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta:

**Hévíz Város Önkormányzat Képviselő-testületének
129/2025. (VII. 28.) határozata**

1. Hévíz Város Önkormányzat Képviselő-testülete elfogadja a Széchenyi és Rákóczi utca kereszteződésében megvalósítandó gyalogos-átkelőhely kialakítására vonatkozó műszaki tartalmat és elrendeli a beruházás megvalósítását.
2. A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert a projekt kivitelezésének előkészítésére, a kapcsolódó beszerzési eljárások lefolytatására és a legkedvezőbb ajánlatot adó kivitelezővel a szerződés megkötésére.
3. A Képviselő-testület a tervezési és kivitelezési feladat megvalósítását önerőből finanszírozza, az erre vonatkozóan előirányzott nettó 7.998.000,- Ft (azaz bruttó: 10.157.460,- Ft) forrást a Hévíz Város Önkormányzat 2025. évi költségvetéséről

szóló 3/2025. (II. 13.) önkormányzati rendelet felhalmozási céltartalék terhére biztosítja.

Felelős: Naszádos Péter polgármester
Határidő: azonnal és 2025. szeptember 30.

4. Le Primore téren gyalogos-átkelőhely kialakítása, műszaki tartalom bemutatása, döntés a projekt megvalósításáról

Előadó: Naszádos Péter polgármester

Naszádos Péter polgármester ismertette az előterjesztés. Elmondta, hogy a tervezői költségbecsléskor kapott árajánlatnál, a két bekért informális árajánlat nagyobb volt.

A napirenddel kapcsolatosan kérdés, hozzászólás nem hangzott el, Naszádos Péter polgármester szavazásra bocsátotta a csatolt előterjesztés határozati javaslatát.

A képviselő-testület 6 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta:

Hévíz Város Önkormányzat Képviselő-testületének 130/2025. (VII. 28.) határozata

1. Hévíz Város Önkormányzat Képviselő-testülete elfogadja a Le Primore téren megvalósítandó gyalogos-átkelőhely kialakítására vonatkozó műszaki tartalmat és elrendeli a beruházás megvalósítását.
2. Hévíz Város Önkormányzat Képviselő-testülete felhatalmazza a polgármestert a tervezési feladatokhoz kapcsolódó beszerzési eljárások lefolytatására, valamint a legkedvezőbb ajánlatot adó tervezővel a szerződést megkötésére.
3. A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert az elkészült tervdokumentáció hatósági engedélyezését követően kivitelezés előkészítésére, a kapcsolódó beszerzési eljárások lefolytatására és a legkedvezőbb ajánlatot adó kivitelezővel a szerződés megkötésére.
4. A Képviselő-testület a tervezési és kivitelezési feladat megvalósítását önerőből finanszírozza, az erre vonatkozóan előirányzott nettó 2.303.000,- Ft+ÁFA (azaz bruttó: 2.924.810,- Ft) forrást a Hévíz Város Önkormányzat 2025. évi költségvetéséről szóló 3/2025. (II. 13.) önkormányzati rendelet felhalmozási céltartalék terhére biztosítja.

Felelős: Naszádos Péter polgármester
Határidő: azonnal és 2025. szeptember 30.

5. Döntéshozatal a „2025. évi Testvértelepülési programok és együttműködések támogatása” című pályázat benyújtásáról

Előadó: Naszádos Péter polgármester

Naszáros Péter polgármester összefoglalta az előterjesztést. Lehetőség nyílt magyar testvérvárosra vonatkozó testvértelepülési pályázati benyújtására. Gyergyóremete településsel történt egyeztetést követően, augusztus 7.,8.,9 napján kerül aláírásra egy szándéknyilatkozat, majd azt követően közösen kerül benyújtásra a pályázat.

A napirenddel kapcsolatosan kérdés, hozzászólás nem hangzott el, Naszádos Péter polgármester szavazásra bocsátotta a csatolt előterjesztés rendelet tervezetét.

A képviselő-testület 6 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta:

Hévíz Város Önkormányzat Képviselő-testületének 131/2025. (VII. 28.) határozata

1. Hévíz Város Önkormányzat Képviselő-testülete elrendeli a Bethlen Gábor Alapkezelő Zrt. által meghirdetett „Testvértelepülési programok és együttműködések támogatása 2025” című pályázat előkészítését.
2. A Képviselő-testület támogatja a Gyergyóremete (Románia) településsel történő új testvértelepülési kapcsolat előkészítését és kiépítését
3. A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert a pályázat benyújtására, valamint a kapcsolódó nyilatkozatok megtételére és a szükséges együttműködési szándéknyilatkozat aláírására.

Felelős: Naszádos Péter polgármester

Határidő: 2025. augusztus 11.

6. Magyar Falu pályázat benyújtása közvilágítás fejlesztésére

Előadó: Naszádos Péter polgármester

Naszáros Péter polgármester tájékoztatásul elmondta, hogy a pályázatok benyújtásra kerültek a Zrínyi utca, a GAMESZ, a közvilágítás vonatkozásában, annak ellenére, hogy a három pályázat közül egy esetében várható pozitív elbírálás, támogatás.

A napirenddel kapcsolatosan kérdés, hozzászólás nem hangzott el, Naszádos Péter polgármester szavazásra bocsátotta a csatolt előterjesztés határozati javaslatát.

A képviselő-testület 6 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta:

Hévíz Város Önkormányzat Képviselő-testületének
132/2025. (VII. 28.) határozata

1. Hévíz Város Önkormányzat Képviselő-testülete elrendeli az Energiaügyi Minisztérium a Jedlik Ányos Energetikai Program keretében, a Magyar Falu Programmal együttműködésben kiírt a „Közvilágítás korszerűsítésének támogatása 5.000 fő alatti településeken” című pályázati felhívás szerinti közvilágítás korszerűsítési pályázat előkészítését.
2. A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert a pályázat előkészítésére, benyújtására.
3. A Képviselő-testület részére a benyújtott pályázatról műszaki tartalmáról és a kijelölt fejlesztési helyszínekről utólagos beszámoló kerül előterjesztésre.

Felelős: Naszádos Péter polgármester
Határidő: 2025. augusztus 31.

7. Tájékoztatás a Hévíz Kölcsey utca és Deák tér forgalmi rendjéről

Előadó: Naszádos Péter polgármester

Naszádos Péter polgármester ismertette, hogy a napirendet a Pénzügyi, Városfejlesztési és Ügyrendi Bizottság tárgyalta, egyhangúlag elfogadta a határozati javaslatban foglaltakat azzal a kiegészítéssel, hogy a Kölcsey utca, a Deák tér és a Rákóczi utcák vonatkozásában egységesen reggel 06.00-16.00 óra között legyen az árufeltöltésre biztosított időszak. Ezáltal az előterjesztés mellékletét képező dokumentumban meghatározott időszakhoz (0-24 h) képest a Kölcsey utcában és a Deák téren csökkenne, míg a Rákóczi utcában hosszabb idő állna a rendelkezésre a jelenleginél.

A napirenddel kapcsolatosan kérdés, hozzászólás nem hangzott el, Naszádos Péter polgármester szavazásra bocsátotta a csatolt előterjesztés határozati javaslatát.

A képviselő-testület 6 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta:

Hévíz Város Önkormányzat Képviselő-testületének
133/2025. (VII. 28.) határozata

1. Hévíz Város Önkormányzat Képviselő-testülete a Hévíz, Kölcsey Ferenc utca és Deák Ferenc tér forgalmi rendjének koncepcióját az előterjesztés szerint jóváhagyja, egyben felhatalmazza polgármestert, hogy annak pontos tartalmát a közútkezelővel egyeztetve és hatályba lépésnek időpontját a szükséges műszaki beavatkozások függvényében állapítsa meg.
2. A Képviselő-testület a forgalmirendet a tapasztalatokat mérlegelve a negyedév múlva felülvizsgálja.

Hévíz Város Önkormányzat Képviselő-testületének 2025. július 28-ai rendkívüli nyilvános ülésének jegyzőkönyve

Felelős: Naszádos Péter polgármester
Határidő: 2025. augusztus 15. és 2025. október 31.

8. Hévízi térfelügyelőrendszer üzembiztonsági felújítása

Előadó: Naszádos Péter polgármester

Naszádos Péter polgármester röviden összegezte az előterjesztés lényegét és kitért arra, mi várható abban az esetben, ha jogi útra terelné a város az ügyet. Jelenleg 4,2 millió forint szükséges ahhoz, hogy az egész város területén működő képes legyen a rendszer, amelynek javítása, nem tűr halasztást.

A napirenddel kapcsolatosan kérdés, hozzászólás nem hangzott el, Naszádos Péter polgármester szavazásra bocsátotta a csatolt előterjesztés határozati javaslatát.

A képviselő-testület 6 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta:


Hévíz Város Önkormányzat Képviselő-testületének 134/2025. (VII. 28.) határozata

1. Hévíz Város Önkormányzat Képviselő-testülete elrendeli, hogy a hévízi térfelügyelőrendszer üzembiztonsága érdekében a VISIONET által jelzett felújítási munka kerüljön elvégzésre.
2. A Képviselő-testület a tervezési és kivitelezési feladat megvalósítását önerőből finanszírozza, az erre vonatkozóan előirányzott 4.200.000,- Ft+áfa forrást a Hévíz Város Önkormányzat 2025. évi költségvetéséről szóló 3/2025. (II. 13.) önkormányzati rendelet felhalmozási céltartalék terhére biztosítja.

Felelős: Naszádos Péter polgármester
Határidő: azonnal és 2025. szeptember 30.

9. Interpellációk, kérdések, bejelentések

Naszádos Péter polgármester interpelláció, kérdés hiányában megköszönte a részvételt és a képviselő-testület rendes nyilvános ülését 08:18 órakor bezárta.


dr. Tüske Róbert
jegyző




Naszádos Péter
polgármester